小记者投稿邮箱:2497705328@qq.com

桃花又开了

居敬小学202班小记者 刘柏恺

春天是个百花齐放的季节,雪白的梨花开了,火红 的杜鹃花,金黄的迎春花也开了……而我最喜欢的桃 花也在迷人的三月悄然绽放。

周末,妈妈带着我来到林家桃园。远远望去,目之 所及,红霞遍野。春姑娘好像给一座座的桃山穿上了 粉色的花衣服。我飞快地跑到一棵桃树下,粉嘟嘟的 桃花有的像粉红色的宝石,有的像粉红色的蝴蝶,还有 的像害羞的小姑娘粉嘟嘟的脸蛋。这时风娃娃来了, 它鼓起腮帮子使劲一吹,一片片桃花就像蝴蝶一样跟 着风姑娘的脚步开始翩翩起舞。桃花真是一个淘气的 孩子,有的落到碧绿的草地上,有的落到清澈的湖水 里,有的落到孩子的书包上,还有的居然落到了孩子们 的小脑袋上……

我被桃园里的桃花美得陶醉了,我的心好像也开 出了一朵美丽的桃花呢!

"泪流满面"的挑战

实验小学401班小记者 毛宇珂

清晨,我走在上学路上。天上的白云仿佛一朵朵 棉花糖,被雨淋湿的地面犹如一面光滑的镜子,那从半 空中掠过的鸟儿,轻声鸣叫,一转眼就消失得无影无 踪。在这清爽的早晨,迈着轻盈的步伐,我将要挑战一 个令人难忘的游戏。

徐老师站在讲台,用手一指,一位幸运的同学就此 诞生。她需要在讲台上画出徐老师偷偷给的一个成 语。别看这游戏简单,但既考验了作画者的画技,又考 验了抢答者的想象力。开始了,那位同学在漆黑的黑 板上,渐渐画出了一个圆形,而同学们的脖子一个个都 伸得老长老长。

"滴答,滴答……"教室里的钟声清晰地钻进了我 的耳朵,那声音似乎被放大了无数倍,它化作一把大 锤,"咚、咚、咚"重重地敲打在我胸口。而此时,你再看 徐老师,她却悠然自得地笑着,那笑容中藏着狡猾,明 明她就知道答案,可却不愿意给我们一点提示。同学 们的吵闹声越来越嘈杂,突然,我的心中冒出了一个成 语,在我眼里,它简直和黑板上的画融为了一体,可我 却犹豫不决,不敢站起身来回答。

我看着教室中那盏明亮的灯,洁白的灯光穿透了 我的心,让犹豫的我有了信心。是啊,大不了回答错误 嘛,有什么好怕的。我高高地举起手,大声地说出了答 案:"这个成语是'泪流满面'。"这一刻,时间似乎停止 了,我屏住呼吸,等着正确答案。

"恭喜,你答对了。"老师的声音稳稳地落在耳边。 突然,我感觉有风吹进了教室,窗边的帘子也在翩翩起 舞,原来,获得游戏的胜利是一件这么开心的事情……

就是你

宁波求真学校402班小记者 丁君佐

今天的太阳比往常更明媚,空气是那么清新,天空 是那么明朗!不知我的心情为什么会那么好呢?哈 哈, 当然是因为我有笔友啦!

没错,是笔友。为了让我们更多地了解外面的世 界,我们可爱的董老师通过网络帮我们找了河南驻马 店实验小学的一个班级联谊。要知道,刚得知这个消 息时,教室里真的炸成了一锅粥,欢呼声差点把教室的 屋顶掀翻。我也是激动得手舞足蹈。河南驻马店,从 来没听过的一个地名,就这样走进了我的心里。

听老师说,他们班有73个学生,而且这样的人数 在河南是常态。天哪,73个!还不得把教室挤爆了 啊! 呜呼,摩肩接踵,张袂成阴,挥汗成雨,马上让我联 想到了晏子描述的人多的画面,太恐怖啦!

"有缘一线牵,接下来就是看你们眼缘的时候了, 河南小伙伴的名字贴在墙上,按学号上去挑选自己的 心仪笔友!"哇哇,激动人心的时刻终于到来了,看着学 号在前的同学一个个上去,真恨不得把他们拉下来自 己冲上去。我是6号,平常我老抱怨为什么排得这么 前面,唉,现在我真希望能排在第一个。

终于轮到我了,我三步并作两步地冲上前,一连串 的姓名映入我的眼帘,一个个看着都好有学问的样子, 该挑谁呢?杨岚岚,看着应该是个女孩的名字;杨博 引,貌似是个学霸,兄弟我驾驭不了啊;李若溪,像条小 溪,应该是个很温柔的人儿吧……啊啊啊,到底选哪个 呢? 我的选择恐惧症犯了,急得直跺脚。

"快点,后面的同学等着哦!"董老师一再催促,算 了,闭着眼睛点一个吧,点到谁就是谁, "点点点 ……"停!我睁开眼一看:"张馨允"咦,貌似是个女孩 的名字,馨香,允许,有啥意思吗?我的好奇心被勾了 起来,好了,就是你了。张馨允,你到底是不是个女生 呢? 你的学习好不好呢? 你喜欢什么呢? 一个个问号 在我的脑海浮现,啊,张馨允,好想早点认识你!

分别

宁波求真学校501班小记者 李周桐

人生是一幅五彩斑斓的画,童年就是画中最迷人 的景色;人生是一场令人感动的电影,童年就是那儿最 美的片段;人生是一篇精彩绝伦的篇章,童年就是篇章 中最精彩的部分。今天我就要来煎牛排。

先往锅里放入三块肉质肥美的牛排,将牛排融化, 牛排现在正在呼呼大睡;放入一块美味的黄油,我满怀 期待,过了一会儿,黄油融化了,看!他正在向牛排发 起攻击,他们俩一融合,就散发出一种淡淡的清香,让 人沉迷其中。

黄油和牛排融合了之后,黄油就发出"嗞嗞嗞嗞" 的响声,正在邀请他的兄弟过来参加这个派对。紧接 着,黄油使出了他的"大招"向我们发起攻击,他试图挑 衅我,发出"噼哩啪啦"的响声,我看准时机,让牛排和 黄油相互摩擦,牛排便慢慢地散发出了香味……

牛排熟透了之后,散发出的阵阵浓香让我垂涎欲 滴,这让我情不自禁地想到了李白的一句诗:"飞流直 下三千尺,疑是银河落九天。"我开始尝了起来,赞美 道:"这真的太好吃了吧!"真是令人难以忘却。

长辈们都也开始吃了起来,脸上洋溢着幸福的微 笑…… 指导老师 王怡

摘草莓

龙津实验学校206班小记者 王翊诚

"摘草莓去啦! 摘草莓去啦!"周末我和几个小伙 伴兴高采烈地向草莓棚奔去。

我们走进草莓棚,只见草莓苗一排排,一列列整整 齐齐地种在田里。弯下腰一看,一颗颗泛红的草莓从 绿蔓中探出头来。仔细一看,每一株草莓苗上都结满 了大小不一的草莓,有的大红大红的,像一位位小姑 娘,戴上了火色的面纱;有的白中透着绿,像一粒刚结 果的杨梅;有的才刚开花,那洁白的花,像刚下的雪花。

一本有魔法的书

锦屏中心小学306班小记者 张译心

这一天,我正走在回家的路上,突然出现了一个黑 衣人,他递给我一本书并神神秘秘地对我说:"这可是 一本有魔法的书,你可一定要好好地使用它。"正当我 疑惑的时候,黑衣人就瞬间消失了。

我拿着书半信半疑,这本其貌不扬的书真的有魔 法吗?于是我翻开书的第一页发现上面写着:只要在 书中写下你的愿望,我就能够帮你实现。这是真的 吗? 我迫不及待地拿出笔,在书上写下:我已经完成了 今天的作业。果然,我翻开我的作业本一看,里面的数 学题已经解答完毕,这也太神奇了吧!

正当我想着要在书上写点什么的时候,突然想到 了黑衣人的话:"你一定要好好地使用它。"这本书既然 有这么神奇的魔力,我怎么能够只想着自己需要什么 呢? 我得帮助更多需要帮助的人才对。于是,我在书上 写下:希望世界上所有饿肚子的人都能吃得饱饱的! 顿 时,魔法书散发出无数道金光,飞向世界各处。没多久, 我就在新闻上看到了好多小朋友都吃饱了肚子。

看着这么多诱人的草莓,真让我垂涎欲滴,我赶紧 蹲下身子,轻轻一捏,"啪"的一声,草莓被我摘下来 了。我张开嘴巴"啊呜"一口,嗯,味道真不错。就这

春天真是一个五彩缤纷的世界,草莓棚里的快乐 让我对春天多了一份留恋。

金笔点评:写作的灵感来自于生活的体验,摘草莓 不仅让我们体会到收获的喜悦,更可以体会到采摘的 乐趣。小作者通过对草莓棚里景物的描写,通过几个 简单的动作把采摘过程中自己的兴奋劲表现了出来。

金笔指导老师 陈璐

我开心地走到街上,却看到角落里有一只受伤的 小猫,看着它痛苦的样子,我立马在书上写下:希望所 有小动物都不再受到伤害。果然,那只受伤的小猫恢 复了健康,大街小巷里也传来了动物们欢快的叫声。

原来这本魔法书有这么强大的魔力,想想我刚才 还用它来写作业,真是丢死人啦。不过我决定了,我一 定要用它帮助更多的人,我要让坏人们改邪归正,让山

原来,做好事也是这么开心,这么快乐,这本神奇 的魔法书不但帮助了好多人,也让我的心里也变得无

金笔点评:一本有魔法的书,总是让人想到飞行、 梦幻与奇迹,天真的想法可以让孩子们写上三天三 夜。不过这位小作者的心里除了魔法,更多的是满满 的爱,这是最难能可贵的珍宝,让我们也学习小作者纯



我的心爱之物

龙津实验学校504班小记者 董家宁

我的心爱之物是一条可爱的小金鱼,我叫它"果汁"。 "果汁"披着一身金黄的鳞片,从远处看好像一块金 元宝。它的眼睛大得出奇,好像两颗黝黑的葡萄。嘴巴 和鳃一张一合,好像在诉说着什么,尾巴一摇一摆像一把 大扇子。

我经常给它喂食、换水。每每给它喂食时,它都高兴 地摇摇尾巴,砸吧砸吧嘴迅速地浮上来。我撒下鱼食,它 "嗖"一下吸进了嘴里。有时候它十分淘气,经常把水搅 得很浑浊,要过好一会儿才恢复清澈。有时候它又很乖 巧,会找个凉爽的地方安安静静地待在那儿,时不时摆动 一下它漂亮的鱼尾。

有时候它太安静了也不好。有一次,我给它喂食时, 发现它浮在水面上一动不动。我吓坏了,连忙拍了拍鱼 缸,它还是这样;我点了点水面,它依旧如此。我当时想 到它会死去,急得直跺脚,差点就哭出来了。这时,它可 能听到我的呼唤,淘气地动了动身子。这一幕正好被我 瞧见了,我立刻破涕为笑。"果汁"没有死,真是太好了。

"果汁"是我心爱的小伙伴,你们喜欢它吗?

那一刻,我长大了

宁波求真学校501班小记者 皇甫瑄

风和日丽,正适合外出游玩,朋友妈妈约了我们去滕 头玩,正好滕头里有个乐园,够玩一天的了。进入乐园后 我们就和朋友分别行动了,我和妈妈自顾自地去划船。 接着我们去玩了一个叫"极限挑战"的项目,它是悬空的, 目测有4米高。带上护膝和安全帽,踏上挑战之旅了。

开始第一关时,我满脸轻松,动动脚就过了,真是容 易!下一关,上面吊着几个沙袋,下面有两根绳子,这样 子是要抱着上面的沙袋,走过下面的绳子,我直接走了绳 子,像一只灵巧的小天鹅。我一路过五关斩六将,终于抵 达了最后一道障碍,这里只有一块板,看样子是要溜过 去。我的脚刚伸出去又缩了回来,怎么回事?这板会动?

我一个失足踩到了板上,说时迟那时快,滑板"嗦"地 一下溜到了中间,我的脚止不住地在抖,手心直在出汗。 我手足无措,呆呆注视前方。"加油",心底深处的声音唤 醒了噩梦中的我。没错! 既然过来了,反正回不去,那还 不如大胆向前呢! 我昂首挺胸地站了起来,颇有一点女 中豪杰的风范。我双手紧握辅助绳,一点点向前拉,我踩 上踏板的那一刻,我觉得我长大了。

以前的我,胆小怕事;现在的我,懂得克服困难。我 明白真的长大不是指18周岁成年,而是懂得在童年时代 自己克服困难。

那一刻,我长大了。 指导老师 王怡

我心中的问号

白杜小学202班小记者 童昊轩

大自然中真奇妙, 我心中的问号真不少。 我对天空有疑问: 天上为什么有时候有乌云,有时候有白云? 为什么火星没有火,却一直叫它"火星"? 天空为什么有时蓝得像块宝石? 为什么白云总跟着风娃娃玩耍? 我对动物有疑问: 为什么兔子的耳朵这么长?

小蚂蚁为什么小得像芝麻? 变色龙为什么经常换衣服?

为什么壁虎的尾巴断了,还会长出来? 我对四季有疑问: 春天来到为什么桃花姐姐就笑开了脸?

为什么夏天的时候就可以开出美丽的荷花? 为什么秋天里的枫树叶子会被染成红色? 冬天里梅花姐姐为什么不怕寒冷勇敢绽放? 小朋友们,大自然的奥秘可真多,

让我们一起去探索,寻找答案吧!

指导老师 叶梅

样,我边吃边摘,很快,篮子里的草莓被装得满满的。

亲手摘的草莓味道鲜美,亲手写的文章味道更美!

区的孩子上好的学校,让老人们身体健康……

洁的心灵,一起去帮助更多的人吧。



感恩外公

宁波求真学校501班小记者 张俊

"燕子来时新社,梨花落后清明。"眼看清明节就快到 了,昨晚吃饭的时候,妈妈说要和爸爸一起去祭祖。

我问妈妈:"是祭拜外公么?"妈妈说:"是去祭拜曾祖 父,外公那里今年就不去了。"

我心里很难过,外公离开我们已经有四个年头了,至 今我依然很想念他。外公在世的时候,我觉得他最能懂 我心思。每年暑假,妈妈都会让我独自乘坐飞机,把我送 去外公那里。每次回去,外公都会把最好的东西留给我。

记得我很小的时候,外公会经常问我:"俊俊,你最喜 欢什么呀?"我想了一下,说:"我喜欢骑马!"外公听了,灵 机一动,说:"走!咱们去游乐园!"说完,外公就开着他经 常引以为豪的拖拉机,带我去游乐场,到了以后,外公带 我去玩旋转木马,当时的我别提多开心了。

小的时候总觉得自己很笨,马上要上幼儿园了,内心 非常忐忑,对自己很没信心,外公知道了我的想法,就很 耐心地教会了我很多东西,也给我讲了很多道理。他教 我数数,教给我各种动物认知以及熟悉它们的叫声,甚至 就连乘法口诀也是他教会了我。外公说,一定要善良懂 事,一定要勤劳,这样小朋友和老师才会喜欢我。当妈妈 带我去幼儿园人园面试的时候,我表现得非常好,面试的 老师都夸我很聪明。

后来,我跟随妈妈回到奉化读书。妈妈说,外公得了 阿尔茨海默症,有些事情都忘记了,但是他却没有忘记 我。直到有一天,妈妈心急如焚,说外公走失了,原因是 为了找我回家吃饭,他已经忘记我在妈妈身边了。那个 时候,我就想,等我长大了,我一定牢牢地看住外公。

记得有一次,我要去参加街舞比赛,就在这时候,爸 爸匆匆忙忙带我去了机场,我都没来得及问要干嘛去。 上了飞机,爸爸告诉我,外公身体不好了,说要见我最后 一面。我听了以后,泪水不停地在眼眶里打转。晚上赶 到外婆家,可不幸的是,外公已经走了。我心里很难过, 也想了很多,一直回忆着外公对我的好。

又是一年清明节,尽管我不能回去祭拜外公,但我永 远记着他,我一定要好好学习,以此作为对外公的报答。

指导老师 王怡

过春节

龙津实验学校501班小记者 樊悦

"爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈 日,总把新桃换旧符。"转眼新的一年来临,到处是鞭炮 声,到处是欢笑声,整个世界被这幸福、欢乐的春节气氛

话说春节的习俗可不少,从农历腊月廿四开始我们 就掸尘了,掸去室内各个角落的灰尘,擦洗着门窗、家具、 地板等,让家里窗明几净,喜迎春节的到来。当然,春节 是肯定要贴春联的,外婆曾告诉我,春联也称门对、春贴、 对子、桃符等,每每到了春节,我总要写上一些对联和 "福"字,送给家中长辈,让春联为节日增添喜庆的气氛。 都说谢年在除夕,那天妈妈会摆出大桌子,放上年糕、红 糖、水果之类的东西,点上红蜡烛,祈祷新的一年里家人 平安健康、万事大吉。夜幕降临的时候,餐桌上摆满了各 种美味佳肴,我们其乐融融地坐在一起吃着团圆饭,让我 最开心的是,我又有压岁钱了。

夜晚,空中传来噼里啪啦的声音,抬头一看,五彩缤 纷、千姿百态的烟花构成了一道美丽的风景线。它们有 的像孔雀开屏、有的像天女散花、有的像银色的流星…… 把整个大地照得如同白昼一般。看着烟花开在空中,撒 在地上,我们乐在心里。

到了晚上8时,一家人围在电视机旁,看着春节联欢 晚会,春晚的节目可精彩了,有舞蹈、唱歌、相声、小品 ……每一个节目都赢得了我们的赞叹声和笑声,可我每 次都是半途而废,看着看着就睡着了,这时候爸爸妈妈总 会悄悄地在我的枕头下塞一个压岁红包。

正月初一,我们穿上漂亮的新衣服去走亲访友,互相 拜年,祝福新的一年好运连连。

春节就这样在欢声笑语中过去了,我十分期待下一 个春节的来临。 指导老师 梁静娜

访历史名村 寻家乡英雄

龙津实验学校501班小记者 何辛妍

假期,我和爸爸妈妈一起去探访了石门村,寻找那里 的两位国家一级战斗英雄——毛杏表、毛张苗的足迹。

从城区出发,大约一个小时的车程,在山边的水泥路 上耸立着一座雄伟的牌楼,上书几个金色的大字"历史文 化名村",鲜红的"石门"两个大字映入眼帘。这是个依山 而建的村子,一条小溪从村子中间蜿蜒穿过。

村委会主任毛伯伯带着我们沿着小溪往上走,到了 一个古朴简陋的民居前,毛伯伯说最东北角的那间就是 英雄毛张苗的故居了。我们又沿着水泥路盘旋而上,到 了半山腰一个叫金竹地的地方,拾级而上,有一座破旧的 房子,那便是英雄毛杏表的故居了。尽管房子已经破旧, 但门上匾额"为国牺牲"四个醒目的大字提醒我们,这里 曾是英雄居住的地方。

下山后,我们绕着村子转了一圈。整个村子在竹海 的怀抱中,古井小巷、各色民居散布其中。最有特色的要 数村子里或精致、或古朴、或雄伟的各式各样的石桥了。 在村委会办公室,毛伯伯给我翻看了很多石门村的资料, 他告诉我说:"除了毛杏表和毛张苗,石门村还出过毛尹、 毛雄、毛张林等很多战斗英雄,当时和这两位烈士在同一 个中队的几乎都是石门村的人。村里正在筹建爱国主义 教育基地,为了让更多的人记住历史,缅怀英雄……"

石门村,不仅是一个风景优美的历史名村,更是一个 英雄辈出的革命古村!

ЩU

白杜小学301班小记者 李晨宇

星期天爸爸和妈妈要去金峨山看杜鹃花,还带上了

早晨,爸爸开车带着我们出发了。一路上,看着公路 两边郁郁葱葱的树木,芬芳迷人的野花,还有翱翔在天空 中的小鸟,妈妈和妹妹还唱着歌,我的心情好极了! 大约 20分钟的车程,我们就到了山脚下的一个停车场,停车 场的车真多,今天爬山的人肯定很多。

我们往爬山道走去,这里的路比较平坦,道路两边开 满了杜鹃花。我们迫不及待地想要爬山了,我和妹妹小 跑着来到了满是阶梯的爬山道。山路崎岖,一级一级的 台阶走得很累。抬头看去,台阶望不到尽头,仿佛升到天 上去了。我心想:虽然很高,我一定要爬上去。妈妈也对 我们说:只要坚持,爬上山顶你就可以看到最美的风景。

不知不觉我们在聊天和嬉笑声中爬到了山顶,那种 登高望远的感觉真是好啊!看看周围,漫山遍野的粉色 杜鹃花望不到尽头,好漂亮啊!这里还有一小块比较平 坦的地方,爸爸铺上野炊用的垫子,我们坐在上面休息, 吃着带来的零食,赏着花,别提有多开心了!

时间过得真快,一晃就到下午了,我们也打算下山回

家了,妈妈用垃圾袋把我们吃剩下的零食袋和矿泉水瓶 打包带走,妈妈说要爱护环境,保护环境也是美德。

虽然很累,但是我们锻炼了身体,欣赏了美景,陶冶 了情操! 真是一个愉快的周末呀!

江南小镇

宁波求真学校403班小记者 马可欣

江南位于长江以南,那里风景优美,物产丰富,依山 傍水,是个让人流连忘返的好地方。

走进江南水乡,只见两边是古色古香的房屋,中间是 河。再走进去一点,就会发现几座比较古老的的石拱桥, 连接着两边的房子。靠近石拱桥的几座房子里种了许多 常青树,这些树木从围墙里探出头,像是想看看广大的世 界,有些枝条已经掩盖着石拱桥原来的面貌。此时,那座 石拱桥像一位含羞的小姑娘,掩饰着自己娇媚的容颜。

小镇不仅美丽,特产也有很多……如螃蟹、小鱼干, 还有各种各样不知名的海鱼。其中,鱼是我的最爱,海鱼 肉多刺少,味道鲜美,让人意犹未尽,简直太好吃了。

江南小镇不仅风景优美,而且物产丰富,真是个旅游 居住的好地方。

家乡的小镇

宁波求真学校403班小记者 张梓琰 每次来到家乡的小镇,都会让我流连忘返。

小镇非常美丽。家家户户的门口都有一条清清的小 溪,小溪里有一条条的小鱼,站在小溪边,不仅感觉心旷 神怡,而且还有一种凉丝丝的感觉,小溪最美的时候是傍 晚,在夕阳的照映下,小溪穿上了一条红纱裙,美丽极了!

在小溪的不远处,有一个大花坛,花坛里有各种各样 争奇斗艳的花:有白色的山茶花,有紫色的牡丹花,有黄 色的油菜花,还有粉色的桃花……各种花在阳光的照耀 下,吸引了蝴蝶姑娘,它在花丛里翩翩起舞,蜜蜂先生穿

着晶莹剔透的工作服,拼命地采花蜜。 小镇里不仅美丽,而且小吃也很美味。小吃有烧烤, 炸豆腐,炖蘑菇,拉面……尤其是炸豆腐,那豆腐,真是外

焦里嫩,美味极了! 小镇也很悠闲。早晨,公鸡用洪亮的叫声把家家户 户的人们叫醒,他们吃完早饭,在一棵大树下谈话,聊 天。中午,树下的人也逐渐变多了,有点吵闹的样子。晚 上,大多数的人已经睡了,但还有一些人在说话。

啊! 家乡的小镇真美! 不仅美丽,而且那里小吃美 味,生活悠闲。我爱家乡的小镇!

外公家的小奶猪

白杜小学202班小记者 韩东莉

外公家的母猪生小猪啦! 听到这个好消息后,爸爸 妈妈带我一起去外公家看小猪。我开心极了! 来到外公家,我迫不及待地跑进猪圈,只听母猪哄哄

地叫着,生怕我把小猪给抢走了似的。小猪的个头很小, 就像我的小皮鞋一样大,听外公说,小猪的体重只有1公 斤多。小猪的颜色有的白,有的黑,还有灰黄色的,煞是 好看。我细细一数,竟然一共生了12只小猪,母猪真是 太能生了。母猪刚躺下,小猪就争先恐后地跑过去喝奶, 个头大的跑在前面就能多喝点,个头小的只能在后面少 喝点了。它们挤在一起喝奶的样子,真是太可爱了!

指导老师 叶梅